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Ukraine-Moldova American Enterprise Fund (UMAEF) та Європейський банк 

реконструкції та розвитку (ЄБРР) підтримують відкриття міжнародного 

представництва Endeavor в Україні 

 

 
12 червня 2024 року, Берлін, Німеччина -- Endeavor, провідна глобальна спільнота 

соціально-впливових підприємців, створена для таких же авторитетних представників 

провідних бізнесів, відкриває власне представництво в Україні за підтримки Ukraine-Moldova 

American Enterprise Fund (UMAEF) та Європейського банку реконструкції та розвитку 

(ЄБРР). 

 

До UMAEF та ЄБРР також приєднається спеціальна Рада директорів-засновників, склад якої 

буде оголошено пізніше цього року. Рада директорів Endeavor Ukraine складатиметься з 

лідерів приватного сектору, зокрема амбітних українських підприємців, інвесторів та топ-

менеджерів, які матимуть спільну мету: посилення місцевої та міжнародної підтримки 

талановитих засновників українських компаній, які масштабують їх у дуже складних умовах.  

 

Заснована у 1997 році, спільнота Endeavor сьогодні працює у понад 40 країнах Латинської 

Америки, Європи, Азії, Африки, Близького Сходу, США та Канади. Наразі організація 

підтримує понад 2 500 підприємців у їхньому прагненні масштабувати свої компанії та 

розбудовувати успішні підприємницькі екосистеми по всьому світу. В результаті Endeavor 

створює мультиплікативний ефект, спонукаючи засновників прагнути більшого, 

підтримуючи та інвестуючи в їхні компанії для швидшого масштабування, а також надаючи 
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платформу для подальшого розвитку. Минулого року підприємці Endeavor згенерували 

понад 67 мільярдів доларів США річного доходу та створили понад 4,1 мільйона робочих 

місць. 

 

Джоанна Гарріс, старший віце-президент з питань міжнародного розширення, відзначила: 

«Ми глибоко переконані, що талановиті засновники українських технологічних компаній 

стануть запорукою майбутнього економічного відновлення та розвитку країни. Тому зараз 

саме час для глобальної спільноти Endeavor запропонувати українським підприємцям 

унікальну мережу особистих та професійних контактів, безпроблемний спільний 

інвестиційний капітал та обмін ідеями з колегами на міжнародному рівні. Наша мета – 

відбирати, наставляти та надавати можливості для розвитку українським засновникам на 

стадії масштабування, надихаючи їх мислити ширше та приймати кращі рішення за рахунок 

доступу до фахівців, інвесторів та глобальних ринків. Зрештою, ми хочемо поглибити їхній 

соціальний вплив, щоб вони самі стали взірцями для наслідування, менторами та 

інвесторами, і могли продовжувати розвивати підприємницьку екосистему України». 

 

Endeavor Ukraine розпочне свою діяльність у IV кварталі 2024 року і шукає керуючого 

директора, який знаходитиметься в Україні та звітуватиме українському правлінню.   

 

«Ми вітаємо запуск ініціативи Endeavor Ukraine, яка дозволить місцевим підприємцям 

масштабувати та посилювати свою присутність. У ці складні часи стійкість та інноваційність 

України беззаперечна, і за підтримки міжнародної мережі Endeavor та фонду спільного 

інвестування Endeavor Catalyst ми прагнемо сприяти зростанню та трансформації 

українського ІТ-бізнесу. Ми впевнені, що за підтримки сильної ради засновників Endeavor 

Ukraine відіграватиме ключову роль у підтримці найперспективніших українських 

підприємців для створення ними власного мультиплікативного ефекту», – запевнила 

співзасновниця та генеральна директорка Endeavor Лінда Роттенберг.  

 

UMAEF спільно ЄБРР підтримає відкриття представництва Endeavor в Україні шляхом 

надання частини стартового гранту, мета якого – заохотити інших стратегічних партнерів 

долучитися до масштабування перспективних підприємницьких проектів в українському 

технологічному секторі. Ярослава Джонсон, президент та головний виконавчий директор 

UMAEF, зазначила: «Діяльність нашого Фонду завжди була націлена на сприяння 

економічному розвитку України. Ми підтримуємо реалізацію цієї ініціативи з вірою в те, що 

молоді українські підприємці отримають величезну користь від міжнародних зв'язків, які 

дозволять їм масштабуватися до небачених показників. UMAEF – це надійний партнер для 

підприємців на шляху до трансформації та розвитку в нашому регіоні та за його межами». 

 
 

Ukraine-Moldova American Enterprise Fund (UMAEF, в минулому – Western NIS Enterprise Fund) – 

перший в Україні та Молдові регіональний фонд прямих інвестицій з капіталом 285 млн доларів 

США, який має понад 29 років досвіду успішного інвестування у підприємства малого та середнього 

бізнесу. UMAEF фінансується урядом США через Агентство США з міжнародного розвитку 

(USAID). З моменту заснування UMAEF сукупно інвестував понад 190 мільйонів доларів США у 143 

компанії із загальним штатом понад 27 000 осіб, та посприяв залученню 2,4 мільярдів доларів США 

для компаній в Україні та Молдові. 


